11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.11.2010 15:26:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 12.11.2010 16:02:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/192592/answer/192593




BeposiTHOCTD 3a4aTHs eCTeCTBEHHBEIM IIPH TaKOM ClIepMOrpaMMe BhICOKas.

B HacToAImKY MOMEHT [IefCTBYIOT HEMHOT'O OPyTHe (MeHee XXKeCTKKe) HOPMBI, IT0 CPaBHEHUIO C
TEMH, KOTOphle IpUBeNieHH Y Bac.



